

# Likvidujeme až 1100 Rusů denně, o většinu profesionálů už přišli, tvrdí ukrajinský generál Malomuž

[in novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-likvidujeme-az-1100-rusu-denne-o-vetsinu-profesionalu-uz-prisli-tvrdi-ukrajinsky-general-malomuz-40429741](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-likvidujeme-az-1100-rusu-denne-o-vetsinu-profesionalu-uz-prisli-tvrdi-ukrajinsky-general-malomuz-40429741)



„Systémová špičková a profesionální vojska už v Rusku nejsou. Jsou mobilizovaní, kterými se snaží zalátat díry. A pochopitelně si vytvářejí rezervy pro další údery,“ prohlásil Malomuž v přímém přenosu televize Freedom, z něhož citovala agentura Unian. Připravit nové armádní profesionály bez patřičné motivace je velmi složité, dodal.

Podle jeho tvrzení boje na frontě u Bachmutu, Avdijivky, Vuhledaru a Svatovo-Kremynny z ruské strany přímo kontroluje prezident Vladimir Putin.

„Denně likvidujeme 620 a v některé dny až 1100 lidí,“ řekl Malomuž.

Ukrajinská strana, podobně jako ruská, vlastní ztráty na bojišti z taktických důvodů nezveřejňuje.

## Gallupův ústav: Putina odsuzuje většina obyvatel planety.

### Evropa

„(Ruské síly) stále ještě mají rezervy, nelze je podceňovat, ale už nejsou na takové úrovni. Navíc frontová linie měří na tomto úseku 1250 km a útočit ve všech směrech není v silách a možnostech Ruské federace. Jakékoliv přeskupování, přesun dělostřelectva, útočných zbraní, vše vidíme v režimu online. S nejnovější technikou můžeme činit preventivní údery,“ sdělil Malomuž.



## Britové: Ruské ztráty klesly na šest stovek lidí denně

Britská vojenská rozvědka v úterý v pravidelném přehledu upozornila, že během tohoto měsíce průměrná denní míra ztrát ruských vojsk na Ukrajině velmi pravděpodobně klesla o přibližně 30 procent oproti mimořádně těžkým ruským ztrátám v lednu až březnu letošního roku. Údaje zveřejněné ukrajinským generálním štábem naznačují snížení ruských ztrát z denního průměru 776 vojáků v březnu na nyníjších 568.

Britská rozvědka podotkla, že nemůže ověřit přesnost ukrajinských údajů, ale obecný trend je zřejmě správný. Ztráty Ruska se velmi pravděpodobně snížily, protože ruský pokus o zimní ofenzivu selhal a ruské síly se nyní soustřeďují na přípravu obrany před očekávanou ukrajinskou protiofenzivou.

### **Rusové už neusilují o postup u Lymanu a Kupjansku**

---

Ukrajinský generální štáb v úterý ráno v pravidelném hodnocení situace na bojišti konstatoval, že ruské jednotky už přestaly usilovat o postup na nejsevernějším výběžku ukrajinské fronty, u měst Lyman a Kupjansk.

V okolí Kupjansku ruská armáda dál na několika místech upevňuje své pozice. Podniká při tom dělostřelecké a minometné útoky na okolní obce v Charkovské i Luhanské oblasti, uvedl ukrajinský generální štáb.

Největší boje na frontě podle Kyjeva pokračují stále v oblasti Bachmutu, Marjinky a Avdijivky, ačkoliv ukrajinská armáda nehlásí ani na jednom ze sektorů ruský postup. Neoficiální zdroje z obou stran podle BBC v pondělí uvedly, že žoldnéři soukromé Wagnerovy skupiny nasazení v Bachmutu dosáhli menších úspěchů v západních čtvrtích města.

Útočné operace ve směru na Lyman, který leží na severovýchodě Ukrajiny, podle ukrajinského generálního štábu ustaly. Rusové podobně jako v případě Kupjansku nicméně ostřelují okolní vesnice v Doněcké a Luhanské oblasti.

## Ukrajinské ztráty nedosahují počtu obětí zemětřesení v Turecku

---

### Válka na Ukrajině

